
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ EKONOMICKÉ FARNÍ RADY ZE DNE 2. 3. 2025 

 

Přítomni: Oldřich Kolář, Jan Hedvík, Lucie Duchková, Miroslav Hlavnička, Martin Konečný 

Omluveni: 

Hosté: 

Na faře v České Kamenici dne 2. 3. po mši svaté proběhlo další jednání EFR. 

P. Oldřich přivítal členy a přednesl několik bodů k projednání. Informoval o podané žádosti o 
zařazení do PZAD a podané žádosti o dotaci z ÚK na pokračování obnovy střechy ambitů 
v Mariánské kapli. Řešila se otázka finančních nákladů na energie a vodu na faře v Kytlici a také 
v České Kamenici v objektu kaplanka. 

Přítomní podpořili řešení, které P. Oldřich navrhl – odpojit elektřinu v Kytlici z důvodu 
nevyřešeného využití fary. V objektu kaplanky doporučil zrušení elektroměru, kde následně při 
potřebě opětovného připojení je možné zajistit podružný elektroměr napojený na objekt samotné 
fary.  

Dále otec Oldřich otevřel otázku využití fary v Kytlici. Domnívá se, že bez zapojení Charity v České 
Kamenici s projektem chráněného bydlení, není možné získat dostatek finančních prostředků na 
rekonstrukci. Předal informaci, že biskupství souhlasí s případným využitím pro chráněné bydlení. 
Pověřil pana Hlavničku, aby při pondělní schůzce oslovil paní ředitelku Charity v ČK Štěpánku 
Keckovou, a tuto otázku s ní prodiskutoval. 

Dalším bodem bylo vyřešit havarijní stav okapu na faře v Kytlici. Pan Konečný osloví pana Koubíka, 
aby dodal kalkulaci nákladů na případnou opravu.  

Také v objektu kostela Sv.Jakuba je potřeba řešit stav zatékající střechy.  

Martin Konečný informoval přítomné o podané žádosti na prohlášení souboru křížové cesty 
v objektu Mariánské kaple za movitou kulturní památku. Pokud MK obrazy prohlásí, bude možné 
postupně obrazy restaurovat s využitím prostředků z programu regenerace MPZ. 

Přítomni se také shodli, že je potřeba zakoupit do společenské místnosti dva pevné stoly a 
nahradit tak nevyhovující stav. 

 

Další jednání bude svoláno na výzvu předsedy EFR. 

 

 

Zapsal: Martin Konečný    schválil:  R.D. Oldřich Kolář 
         předseda FR 

 


